

翠神

余似心

大學一年級的學生廿歲不足，課餘的時間會做些甚麼？相信大部份人會打機、拍拖、兼職賺外快、到處吃喝玩樂；小部分人會鑽圖書館、當波牛、埋首實驗室。讀今期《溫馨人間》雜誌，卻看到不一樣的香港大學生。中文大學修新開創了女學生文晝，在去年暑假和幾位同學創立了「豐利」組織，收集社會上多餘的食物，派給沒得吃的人，讓他們飽肚，感到人間有情。

撿垃圾的大學生

「豐利」組織，收集社會上多餘的食物，派給沒得吃的人，讓他們飽肚，感到人間有情。去年暑假，文晝跟一位同學到尖沙咀一高檔超級市場的垃圾房撿拾當日到期的食物，打開膠袋時，嗅到食物發霉，有些麵包還是溫熱的。他們撿來許多剩菜、壽司、水果、飲料等等。最後他們捧走了幾十箱食物，到附近分發給露宿者。沿途他們經過許多名店，這社會的極端現象，令文晝感到震撼，重新塑造思想物質的價值觀。

跳出框框

蒙妮卡

古時孟母三遷，今天的家長除了陪考和陪讀，更一遷、二遷、三遷至天涯海角，陪伴孩子留學。近年流行低齡留學熱；留英的中國學生，三成低於十六歲。低齡學生若入讀寄宿學校，每逢假期須離校入住監護人家裡。

家長陪讀

陪讀家長的故事，先從監護人說起。居住倫敦北部的香港朋友郭太，近年做監護人接待內地留學生，賺取零錢幫補家計。我們見面聊天，她總說說那些嬌生慣養的少爺小姐，吃不了苦將來難成大器。

琴台聚

潘國森

三句巧藝詠鈞天

人生常會有出人意料的事，最近就做了。一件。認識潘國森的人都感到難以置信，就是潘老人家居然跑去參加了歌星為歌星開的慶生會！慶生者，慶祝生日之謂也。

潘兄：「唉！拜託你不要到了這把年紀才迷歌星迷到『癡癡』！」家兄既聽不下去，只好就此打住。為弟幾時迷了？慶生會非常成功，娟姐說以後每年都要起碼聚一次。其實不止於此，娟姐五月會到新加坡獻藝，港娟會和後援會已經密鑼緊鼓的籌備下一次「追星活動」。港娟會會長金耳兄對明年慶生會是否出席，我這回「勞師動眾」，只為親手送上賀聯，如果年年都送，一來怕寫不出，二來也怕太打擾了。而且我屬後援會而不屬歌迷會，後援只需幹實事，歌迷則要時時上陣吶喊助威。

遠近高低看舜山

靜靜地遠望千佛山。「山色只宜遠處看，竹香時向靜中聞」，刻在大明湖東北岸南豐祠兩荷廳的這幅由清代金石學家、書法家郭尚先撰寫的楹聯，真實地寫出了我遠望舜山的感受。我也喜歡晴天爬到半山腰，近看千佛山。從北麓進山後，在秦瓊拴馬的唐槐母子樹前留個影，到唐槐亭中吹個野風歌歌，沿西側的盤山道拾級而上，穿過「齊煙九點」牌坊繼續向上，眼前雲霧繚繞，山勢陡峭，書有「雲徑禪關」四字的牌坊背後，一座薑黃色牆壁的寺廟坐落在山崖的陰側。穿過這個牌坊，爬上最後幾級台階，就進入了佛門聖地——興國禪寺的西門。



千佛山。網上圖片



千佛崖。網上圖片

百家廊

朱文興

濟南的老城在歷下區，老城的南門外有座千佛山，古稱歷山，歷下因此得名。此山也叫舜山，相傳大舜曾耕種於山下。這山雖然海拔只有285米，但很有靈氣。遠看，近看，俯看，各有各的韻味；春、夏、秋、冬，不同的季節有不同的景致。我最喜歡到老城區的大明湖畔看千佛山。夏日，在明湖北岸的柳蔭下，找個石凳坐下來，由近及遠向南遠眺，只見環湖的柳樹像一個綠色的項鍊，湖面上的荷花含着晶瑩的水珠吐露淡淡的芬芳，遠處的千佛山如同一尊巨大的臥佛清晰可見。清代詩人劉鳳詒當年在大明湖北岸的小滄浪上與書法家鐵保飲酒對弈，欣賞湖光，遠眺山色，觸景生情，曾即興吟出了「四面荷花三面柳，一城山色半城湖」的詩句，形象地勾勒出了千佛山給濟南這座千年古城帶來的無窮魅力。

自求多福 所謂「一個銅板兩邊看」，不同利益者對政府措施自有不同反應。那些未上車又希望圓業主夢者，當然熱烈歡迎政府連番辣招出招，事關加上暗地裡施壓銀行加息，多管齊下，樓市水淨鴨飛，樓價難免被打過，至少暫停進取出價。

「仇恨沒有未來」 近日，香港某報在其網站上發出一項民調：「香港人會否投票支持香港回歸國旗國旗？」截至小狸寫這篇稿子時，約有七千人投票，其中百分之九十選擇了「會」。

四名點和三寶 國際知名之「亞洲生活」網近日選出「香港四大名點」，公布為「天外天」、「小籠包」、「唐閣」之「XO醬煎腸粉」、「龍景軒」之「玉梨香脆炸水梨和「福臨門」之蓮蓉包。

網人網事 近日，香港某報在其網站上發出一項民調：「香港人會否投票支持香港回歸國旗國旗？」截至小狸寫這篇稿子時，約有七千人投票，其中百分之九十選擇了「會」。

阿杜 阿杜對夕樹舞子說，香港有更美味之「三寶」，分別是魚翅、吉品鮑和燕窩，不過此三寶之價錢約為「四名點」之一百倍。「一百倍？」四個女星優伶為之嘩然，均說還是吃較平民化的「四大名點」好過。

採訪之記者也同意此說。阿杜對夕樹舞子說，香港有更美味之「三寶」，分別是魚翅、吉品鮑和燕窩，不過此三寶之價錢約為「四名點」之一百倍。「一百倍？」四個女星優伶為之嘩然，均說還是吃較平民化的「四大名點」好過。